Okulumuzda 2022 yılından itibaren uygulanan Eko-Okullar Programı 2024- 2025 eğitim öğretim döneminin başlaması ile birlikte okulumuzda kaldığı yerden uygulanmaya devam etmektedir. 
Program kapsamında çocuklar öğretmenlerinin rehberliğinde genel sürdürülebilirlik, biyolojik çeşitlilik, atık-ileri dönüşüm, geri dönüşüm, su-iklim değişikliği, ulaşım-sağlıklı yaşam, küresel vatandaşlık konu başlıklarıyla çeşitli etkinlikler ve çalışmalar yürütmekte bu çalışmalarının neticelerini çeşitli şekillerde paylaşarak, duyurarak toplumsal bilinç oluşturmaya çalışmaktadırlar. 
Eko-Okullar Program süreci, daha yeşil, iklime uyumlu ve dış mekanlarda,uygulamalı eğitim için uygun çocuk dostu alanlar yaratarak öğrenme ortamlarını önemli ölçüde iyileştirir. Program kapsamında çeşitli projeler aracılığıyla evlere ulaşılarak daha yeşil toplulukların oluşmasına katkıda bulunulur.
[bookmark: _GoBack]Yerel düzeyde sürdürülebilir kalkınma sürecinin uygulanmasına yardımcı olmak üzere, öğrenciler okulun çevresel etkilerini azaltmak için uygulanan 7 adım‘da etkin rol almak için yönlendirilirler. Dolayısıyla eko-okullar, sınıfta ders öğretmenin ötesine geçerek, toplumun diğer bölümlerinde de çevre duyarlılığı Programın uygulanması, öğrencilere çevre konusunda olduğu kadar, yaşamları boyunca kullanacakları ve başarılarını etkileyecek alışkanlıklar kazandırır.

PROGRAMIN FAYDALARI

Programın uygulanması, öğrencilere çevre konusunda olduğu kadar, yaşamları boyunca kullanacakları ve başarılarını etkileyecek alışkanlıklar kazandırır.
ÖĞRENCİLER;
- Bir grup üyesidir ve yeni bir kimlik geliştirir,
- Grup çalışmasına alışır katılımcı bir yapı oluşturur,
- Sorunları tanıma, çözüm üretme,  tartışma becerisi geliştirir,
- İnisiyatif kullanma, karar verme yeteneği gelişir,
- Plan yapma, rapor yazma becerisi gelişir,
- Tüketim alışkanlıkları değişir, savurganlık önlenir,
- Doğal kaynakları koruma bilinci gelişir.

2024- 2025 Eğitim-Öğretim süresince Aslı-Mustafa Takmaklı Kızılay Anaokulu öğrencilerinin Eko-Okullar Programı kapsamında yapmış olduğu bazı etkinliklerin ve çalışmaların fotoğraflarına yer verilmiştir.


